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•     Místní firmy se snažily
zaujmout vysokoškoláky  (str. 3)
•     Blanka Fišerová přiveze
scénické čtení                  (str. 4)
•     O víkendu se na polygonu
pojede Valašská rally       (str. 8)

Dnes v čísle:

Zastupitelé přidali do rozpočtu akce za desítky milionů korun

Po sérii silových disciplín na parkovišti pod přehradou ve Větřkovicích čekal na muže a ženy soutěžící v Drnholeckém železném
hasiči náročný výběh po schodech na hráz.                                                                     FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Stavba parkoviště
u polikliniky začne
v nejbližších dnech

K o p ř i v n i c e  (hod) – V nej-
bližších dnech se opět rozjedou sta-
vební práce na nově vznikajícím
parkovišti v prostoru bývalých
skleníků vedle polikliniky. 

V místě, které je obehnáno
plotem, vznikne parkoviště s ka-
pacitou třiceti devíti míst. To již od
října buduje pro Slumeko zhotovi-
tel stavby Japstav Morava. Pracov-
níci této společnosti museli na za-
čátku zimy staveniště opustit,
neboť větší část října propršelo
a terén byl tak silně podmáčený,
že se propadaly zemní stroje do ne-
zpevněného podloží. 

(Pokračování na straně 3)

Podle schválené smlouvy bude
kraj hledat nového dopravce
K o p ř i v n i c e  (hod) – Novou smlouvu o zajištění au-

tobusové dopravy na další období projednali v minulém týdnu
zastupitelé. 

V současné době je autobusová doprava zajišťována
Smlouvou o spolupráci obcí uzavřenou k zajištění ostatní do-
pravní obslužnosti, kterou za 52 obcí včetně Kopřivnice uzavírá
město Nový Jičín. „Jedná se o provoz autobusových spojů jed-
notlivých linek obsluhujících naše město o víkendech, státem
uznávaných svátcích a některých spojů mimo tzv. základní do-
pravní obslužnost. Zbývající dopravní obslužnost hradí pří-
slušný kraj. Tato smlouva platí do 31. 12. 2018. Město ročně
platí za tuto službu v průměru 1 105 476 Kč,“ okomentoval
stávající smlouvu starosta města Miroslav Kopečný.

(Pokračování na straně 3)

Rekonstrukce školek a DDM
pomůže městu zaplatit úvěr

Po minulém týdnu je jasno o většině dotací do sportu

K o p ř i v n i c e  (dam) – Roz-
počet města na letošní rok se před
týdnem zvýšil o 44,7 milionu korun.
Dodatečné zdroje zastupitelé do ak-
tuálního rozpočtu přidali stejně jako
nové investiční záměry plánovaným

rozpočtovým opatřením.
„Při schvalování rozpočtu v pro-

sinci loňského roku jsme neznali
přesné výše zůstatků na rozpočtových
účtech, proto bylo předem deklaro-
váno, že po upřesnění disponibilních

finančních zdrojů bude předložen ná-
vrh rozpočtového opatření k zařazení
nových a k úpravě již zařazených
ukazatelů schváleného rozpočtu pro
letošní rok,“ vysvětlil starosta Miros-
lav Kopečný.

Víc než polovina nově rozpočto-
vaných prostředků pochází ze 24mi-
lionového úvěru na zateplení dvou
místních školek a domu dětí a mlá-
deže. Dalších 13,2 milionu bylo vy-
členěno z rezervy pro úpravu roz-

počtu a 5,1 milionu zastupitelé pře-
vedli z obecné rezervy odboru fi-
nancí. Dalších 2,3 milionu korun bylo
získáno snížením vybraných položek
dříve schváleného rozpočtu.

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Přijetí čtyřiadvacetimilionového
úvěru posvětili před týdnem kopřivničtí zastupitelé. Peníze,
které si město půjčí od České spořitelny, využije na zaplacení
části nákladů na stavební úpravy a na zateplení dvou mateřských
školek a objektu domu dětí a mládeže.

„Všechny projekty budou realizované s podporou Operač-
ního programu Životní prostředí s cílem snížit energetickou ná-
ročnost veřejných budov a zvýšit využití obnovitelných zdrojů
energie. Celkové náklady všech tří projektů se předpokládají
ve výši necelých 30 milionů korun, dotace by ale měla činit jen
5,6 milionu. Zbývající prostředky proto město musí uhradit
z vlastních zdrojů,“ uvedl starosta Miroslav Kopečný. 

(Pokračování na straně 3)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Bezmála 7,4
milionu korun rozdělili minulý týden za-
stupitelé na dotacích do sportu. Víc než 6
milionů a 740 tisíc korun bylo rozděleno
na dotacích z tradičního programu na pod-
poru mládeže, tělovýchovy a sportu, dal-
ších 650 tisíc město na základě již dříve
schválené rámcové smlouvy poslalo na
podporu účasti místního celku mužů v ex-
tralize házené. K rozdělování peněz do
sportu se mají zdejší politici vrátit ještě
zhruba za měsíc, kdy se budou zabývat
ještě financováním fungování Tenisového
klubu a Sportovního klubu Kopřivnice za-
střešujícího především činnost místních
plavců. Rada města se totiž rozhodla

225tisícovou žádost Tenisového klubu
a bezmála 1,5milionový požadavek Spor-
tovního klubu Kopřivnice podrobněji pře-
zkoumat a návrh dotací těmto spolkům plá-
nuje postoupit příštímu jednání zastu-
pitelstva.

Do každoročně vyhlašovaného Do-
tačního programu na podporu mládeže, tě-
lovýchovy a sportu bylo letos podáno 25
žádostí o dotaci na nájmy nebo energie, 22
žádostí o dotaci na činnost mládeže do 18
let, pětapadesát žádostí o dotaci na pořádání
nejrůznějších sportovních akcí a 18 žádostí
o peníze na odměny trenérům. Rozhodnu-
tím zastupitelstva z minulého týdne byla
rozdělena většina v rozpočtu vyčleněné

částky 8,5 milionu korun. Valná většina
rozdělených peněz je určena na krytí nájmů
a energií. Činnost klubů bude město finan-
covat víc jak 655 tisíci a práci trenérů pod-
poří částkou 405 tisíc korun. Ve druhém
kole dotačního programu se místní spor-
tovci budou moci ucházet už jen o zbýva-
jících necelých 100 tisíc korun.

Nejvyšší částku z dotačního programu
přesahující 1,8 milionu korun získal Ho-
kejový Club Kopřivnice, necelých 900 tisíc
získali fotbalisté, 782 tisíc krasobruslaři
a víc než 677 tisíc klub házené. Další do-
tace přiznané jednotlivým klubům už
v součtu nepřekročily půl milionu.

(Pokračování na straně 2)

L u b i n a (hod) – Minulou sobotu proběhl pod přehradou
ve Větřkovicích 2. ročník TFA - Drnholecký železný hasič. Svou
fyzickou zdatnost si v něm prověřilo 37 závodníků ve třech ka-
tegoriích. V mužích do 35 let soutěžilo 24 závodníků, v mužích
nad 35 let pět závodníků a v ženách osm závodnic.

Soutěž se skládala ze dvou částí, silové, která proběhla na
parkovišti, a výběhové. V silové části po odstartování závodník
proběhl 8 pneumatik z osobního automobilu, poté musel smotat
dvě hadice B. Následně ženy přeskakovaly malou překážku a na
muže čekala dvoumetrová bariéra.     (Pokračování na straně 7)

Drnholecký železný hasič
prověřil fyzičku 37 závodníků

K o p ř i v n i c e  (hod) –
Město plánuje stavbu chodníku na
ulici Hřbitovní, po němž by se
chodci bezpečně dostali od křižo-
vatky s ulicí Štramberskou až na
hřbitov. Před stavbou samotného
chodníku musí být provedeny pře-
ložky inženýrských sítí, úprava za-
bezpečení železničního přejezdu
a přesunutí části oplocení zahrad,
které by samotnou stavbu omezo-
valy.

V nejbližších dnech budou za-
hájeny přípravné stavební práce
spočívající v přesunutí oplocení
zahrady mezi mostem přes Ko-
přivničku a železničním přejezdem
zhruba o jeden metr do pozemku,
aby vznikl prostor pro přeložení
inženýrských sítí a pro samotné

chodníkové těleso. 
Následně vlastník sdělovacího

vedení společnost Česká teleko-
munikační infrastruktura, a. s., pro-
vede do volného prostoru přeložku
sloupů a rozvodu telefonních ka-
belů. „Poté se budou realizovat
přeložky vodovodních přípojek
v majetku Severomoravských vo-
dovodů a kanalizací. Ty by mohly
být dokončeny koncem dubna a po
nich by měla začít společnost ČEZ
s výkopy, aby mohly být přeloženy
silové kabely NN,“ přiblížil pří-
pravné práce Martin Lapčík, ve-
doucí oddělení investic kopřiv-
nické radnice.

Všechny tyto práce by měly
být dokončeny do letních prázdnin. 

(Pokračování na straně 3)

Prostranství po bývalých sklenících se do června změní v parkoviště s kapacitou 39
stání. Přerušené stavební práce začnou každým dnem.     FOTO: D. MACHÁČEK

Na ulici Hřbitovní se budou
dělat přeložky inženýrských sítí
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Pracovníci odboru životního prostředí s vedením města vytvářeli písmena, pomocí nichž bude vy-
tvořen vzkaz Zemi k jejímu svátku.                                                 FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

(Dokončení ze strany 1)
Díky nově vyčleněným zdrojům

do rozpočtu mohli zastupitelé odsou-
hlasit také řadu nových výdajů.
„Mezi nově rozpočtovanými inves-
ticemi je například rekonstrukce
střešního pláště zimního stadionu za
9 milionů korun nebo částečná rekon-
strukce technologie bazénů na letním
koupališti za 2,2 milionu korun,“ vy-
bral některé z nově zařazených in-
vestic starosta Kopřivnice Miroslav
Kopečný. Také další nemalé investice
míří do sportovní infrastruktury. Pro-
tože město už podruhé neuspělo s žá-
dostí o čtyřmilionovou dotaci z pro-
gramu regenerace sídlišť, zaplatí
rekonstrukci sportovního hřiště na ZŠ
17. listopadu z osmimilionové částky
alokované ve vlastním rozpočtu. Po-
dobně v minulosti nevyšly pokusy
města ani FC Vlčovice-Mniší o zí-
skání dotace na rekonstrukci zázemí
tamního sportovního areálu. Nové
šatny a klubovnu na fotbalovém hřišti
ve Vlčovicích tak město postaví ze
svého za 6 milionů korun. Další 3
miliony korun byly vyčleněny na le-

tošní opravy místních komunikací
a chodníků ve městě i v místních čás-
tech. Jeden a půl milionu půjde na
rekonstrukci střechy hasičské zbroj-
nice v Lubině – Větřkovicích. Do
rozpočtu se nově dostalo například
i pořízení projektové dokumentace
řešící parkování na sídlišti Trappes,
jejímž cílem je zlepšit tamní složitou
situaci, nebo prodloužení chodníku
na ulici Obránců míru směrem na Zá-
višice, které má včetně pouličního
osvětlení stát milion.

Přestože nakonec byla navržená
rozpočtová opatření schválena jedno-
značnou většinou osmnácti hlasů
z dvaceti přítomných zastupitelů, sa-
motnému hlasování předcházela po-
měrně rozsáhlá diskuze. V té byla řeč
především o dvou v porovnání s ji-
nými ne příliš významných polož-
kách, a to o milionu korun na rekon-
strukci víceúčelového hřiště v Mniší
a stotisícové dotaci na probíhající
opravu krovu a krytiny báně kostela
ve Vlčovicích. Tyto položky podle
předsedy finančního výboru Karla
Kuboše nenašly podporu ani na jed-

nání finančního výboru, a proto
z jeho pověření navrhl, aby se o nich
při schvalování rozpočtových opa-
tření hlasovalo odděleně.

Většina příspěvků do diskuze se
věnovala tématu hřiště v Mniší. Za
peníze z rozpočtu by měl být na-
hrazen stávající antukový povrch
hřiště u kulturního domu v Mniší.
„Myslím, že bychom se v zastupitel-
stvu měli snažit, aby vzkvétalo celé
město rovnoměrně. Požadavek na
zhotovení asfaltobetonového povrchu
v Mniší není přemrštěný a je to dlou-
hodobá priorita místní komise. Měli
bychom jejímu doporučení věnovat
náležitou pozornost,“ hájil jednu
z rozpočtových položek radní Ladis-
lav Myšák. Podporu mu vyjadřovali
také nezařazení zastupitelé Vladan
Rek a Václav Lichnovský. „Už od
roku 2010 jsme prosazovali studii
rekonstrukce kulturního domu a jeho
okolí a chtěli jsme navrhnout postup-
nou rekonstrukci jak kulturního
domu, tak prostor v jeho okolí, a to
se týká parkoviště a také přilehlého
hřiště a hasičské dráhy. Samotné

hřiště je v požadavcích místní komise
uvedeno od roku 2011 a je to jedna
z velkých priorit,“ řekl Lichnovský,
podle kterého bude hřiště využíváno
nejen v průběhu běžné sezony, ale
i v zimě, kdy by se mělo proměňovat
ve venkovní kluziště. Naopak za-
stupitelka Dagmar Rysová byla hla-
sitým kritikem tohoto záměru. „Dlou-
hodobým handicapem v Mniší bylo
hřiště, ale to se před třemi lety
zrekonstruovalo. Nedořešena zůstala
jen dráha pro hasiče a také není na-
vrhována ani nyní. Do kulturního
domu bude investováno zhruba tři
čtvrtě milionu korun a k tomu pro-
běhne rekonstrukce zahrady MŠ
v Mniší, nemyslím si, že je místní
část Mniší finančně podhodnocena.
Pořizovat zde další sportoviště mys-
lím není prioritou,“ řekla mimo jiné
Rysová. Vladan Resner dokonce za-
značil, že jde o účelovou akci jeho
někdejších kolegů ze zastupitelského
klubu. „Mysleme na to, že celkový
počet obyvatel Mniší jsou necelá 4
% obyvatel Kopřivnice. Kdybychom
vycházeli z logiky věci a z investic,

které v současné době probíhají do
sportovních zařízení ve Vlčovicích
a Mniší, tak bychom se v případě pro-
porčního investování do sportovišť
v Kopřivnici pohybovali někde mezi
150 až 200 miliony korun,“ řekl Res-
ner. Radní Ladislav Stehlík zase upo-
zornil, že zatímco rozpočtová opa-
tření mají souhrnnou hodnotu skoro
45 milionů korun, mluví se o akci za
milion. „Já bych tu diskuzi viděl spíš
jako politickou. Majetek města je i ze
zákona majetkem, o který se musí
město starat s péčí řádného hospo-
dáře. Taková věc nemusí být ve Stra-
tegickém akčním plánu,“ odpověděl
na jednu z výtek kritiků záměru Ste-
hlík. Nakonec i záměr rekonstrukce
hřiště v Mniší našel podporu
osmnáctihlavé většiny zastupitelů. To
stotisícová dotace na vlčovický
kostel, o které se během rozpravy
mluvilo podstatně méně, nakonec
prošla s těsnější podporou 12 hlasů,
když odpůrci udělení dotace pouka-
zovali například na to, že tento záměr
už byl opakovaně projednáván a ne-
podpořen. 

Veřejné schůze
koncem dubna

Zastupitelé přidali do rozpočtu investiční akce za desítky milionů korun

K o p ř i v n i c e  (hod) – Letos bude Kopřivnice slavit Den
Země ve čtvrtek 20. dubna. Už nyní radnice ve spolupráci s ob-
čanským sdružením Rozchodník a Radou dětí a mládeže Morav-
skoslezského kraje připravuje program na tuto akci, která se usku-
teční v sadu dr. E. Beneše od 8.30 do 18 hodin.

Téma letošního Dne Země je inspirováno mezinárodním ro-
kem OSN – Udržitelný turismus pro rozvoj, a tak vše v sadu
bude stylizováno do podoby turistické oblasti. „Návštěvníci se
budou moci orientovat v areálu pomocí turistických ukazatelů
a značek, budou vystavěny jakési naučné stezky po krásách a za-
jímavostech Kopřivnice. Chybět nebudou ani rukodělná stano-
viště, v nichž si budou moci zájemci vyrobit ruční papír a výrobky
ze dřeva nebo odpadového materiálu. Měl by zde vyrůst i malý
‘statek’, kde si děti budou moci prohlédnout živá zvířata,“ odhalila
část z připravovaného programu Lucie Kubalcová, pracovnice
odboru životního prostředí, jedna z organizátorek této akce. 

V sadu proběhne také výstava děl mateřských a základních
škol, která bude přemístěna do vestibulu radnice, kde bude ke
zhlédnutí až do poloviny května. „Další novinkou je promítání
filmů s environmentální tematikou v zatemněných stanech a vy-
tvoření odpočinkové zóny s čajem a malým občerstvením,“ poz-
namenala Lucie Kubalcová. 

K o p ř i v n i c e  (hod) –
V posledním dubnovém týdnu
proběhnou ve všech místních
částech tradiční veřejné schůze.
Občané se na nich dozvědí, co
se za uplynulý rok zrealizovalo
a jaké investice město plánuje
pro letošní rok. 

První z veřejných setkání
proběhne s občany ve Vlčovi-
cích, a to v pondělí 24. dubna
v tamním kulturním domě, ve
středu 26. dubna pak v Katolic-
kém domě v Lubině a o den
později v Kulturním domě
Mniší. Začátek veřejných set-
kání s občany je stanoven na
17. hodinu. Podrobný program
bude zveřejněn nejen ve všech
místních částech na vývěsních
plochách, ale i v místních
médiích.

Den Země v sadu E. Beneše
proběhne v duchu turistiky

Kopřivničtí policisté zahájili v uplynulých dnech úkony
trestního řízení pro přečin krádež, ke kterému mělo dojít
v období od listopadu 2016 do února 2017. Dosud ne-
ustanovený pachatel odcizil z podélného zábradlí u auto-
busových zastávek v Kopřivnici na ulici Štefánikově svítící
LED pásky v hodnotě 20 tisíc korun. Za uvedené jednání
hrozí pachateli trest odnětí svobody až na dvě léta.

Dne 1. 3. zasahovala hlídka MP v prodejně Kaufland,
kde došlo k pokusu o krádež zboží. Strážníci na místě
zjistili, že zboží odcizila nezletilá osoba, která byla v ob-
chodě se svou matkou. Šestačtyřicetiletá žena z Příbora
se strážníkům přiznala, že posílá své nezletilé dítě krást
zboží proto, že nemají dostatek finančních prostředků.
Zcizené zboží nicméně uhradila a své jednání bude vy-
světlovat na patřičném správním orgánu MÚ.

Z přečinu ohrožení pod vlivem návykové látky je po-
dezřelý muž z Kopřivnice, který 16. 3. v podvečerních
hodinách měl řídit osobní motorové vozidlo. Policisté pro-
vedenou orientační dechovou zkouškou zjistili, že měl
v dechu více než 1 promile alkoholu. Pokud budou splněny
podmínky, bude ve věci vedeno zkrácené přípravné řízení.
Trestní zákoník stanoví za popsané jednání trest odnětí
svobody až na jeden rok, peněžitý trest nebo zákaz činnosti. 

s t í n y

Kopřivničtí pedagogové se pod vedením lektorky Červeného kříže vzdělávali v oblasti první
pomoci. Šlo o první z řady připravených kurzů.                                     FOTO: EVA KYTKOVÁ

Pedagogové se
učili poskytovat

první pomoc
K o p ř i v n i c e  (hod) – V rámci

Místního akčního plánu připravila
kopřivnická radnice vzdělávací
kurzy pro pedagogické pracovníky
nejen ze základních, ale i mateřských
škol. Do konce roku se uskuteční
celkem 34 kurzů, z nichž si učitelé
budou moci vybrat tu oblast, o kterou
mají zájem. V minulém týdnu pro-
běhl kurz první pomoci, v němž se
učitelé pod vedením Lenky Stanov-
ské z Českého červeného kříže učili,
jak zachránit život dětem nebo svým
kolegům. Tento kurz proběhne ještě
dvakrát, aby se dostalo na všechny,
kteří mají o tuto oblast zájem,“
uvedla Eva Kytková, pracovnice od-
boru školství, kultury a sportu kop-
řivnické radnice, jedna z organizá-
torek kurzů.

Po minulém týdnu je jasno o většině dotací, které radnice pošle do sportu
(Dokončení ze strany 1)
Před schválením zmíněných do-

tací řekl Karel Kuboš, že ty nejsou
jedinými prostředky, které z rozpočtu
proudí na podporu sportu ve městě.
„Kromě 8,5 milionu z dotačního pro-
gramu jde dalších 16 milionů na pro-
voz správy sportovišť a dalších asi 30
milionů je pak určeno na investice.
Celkem jde do sportu asi 56 milionů,“
uvedl Kuboš. Podle jeho slov by měli
zastupitelé před rozhodováním o do-
tacích mít k dispozici komplexní in-

formace, které by zahrnovaly napří-
klad i částky, jež jednotlivé sportovní
kluby získávají na svou činnost
z kraje nebo prostřednictvím celostát-
ních tělovýchovných organizací.

Zastupitelka Dagmar Rysová zase
kritizovala radu města za to, že ne-
předložila zastupitelům ke schválení
i dotace pro Tenisový klub a Spor-
tovní klub Kopřivnice. „Jestliže si
rada města vykládá, že ty žádosti ne-
musí předložit zastupitelstvu jen
proto, že jste se v radě nedohodli, tak

je to špatně. Zatím nebyly zastupitel-
stvu sděleny důvody, proč nebyly
předloženy i tyto dvě zbylé žádosti,“
uvedla Dagmar Rysová.

O změny v aktuálním dotačním
programu se zajímal Vladan Resner.
Z úst místostarosty Stanislava Ši-
míčka se mu dostalo odpovědi, že do-
šlo ke dvěma drobnějším úpravám.
Dotace na odměny trenérům se zvý-
šily z loňských 1 700 Kč na aktuální
3 tisíce korun a minimální částka pod-
pory činnosti dětí do 18 let ve spor-

tovních klubech byla stanovena na
100 korun. Větší úpravy systému fi-
nancování sportu pak podle starosty
Miroslava Kopečného mohou zastu-
pitelé očekávat s novou koncepcí
sportu, kterou by měli schvalovat na
podzim a podle které bude upraven
dotační program pro další rozpočtové
období.

Dotační program a modely přidě-
lování peněz kritizovali i někteří pří-
tomní zástupci sportovních klubů
a volali po větší spravedlnosti sys-

tému. Radní Ivan Telařík pak slíbil,
že chce osobně kontrolovat, zda děti,
nahlášené sportovními kluby, sku-
tečně aktivně sportují. Podle svých
slov si najde čas nejen na to, aby nav-
štívil jednotlivé tréninky, ale rád by
vyrazil i do jednotlivých domácností,
aby se rodičů zeptal, zda jejich dítě
skutečně daný sport provozuje.

Přes diskuzi a kritiku systému fi-
nancování sportu ve městě nakonec
zastupitelé navržené rozdělení dotací
schválili drtivou většinou 19 hlasů.
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Preventistky Hasičského záchranného sboru MSK Nový Jičín seniorům v klubu důchodců při-
bližovaly možnosti, jak byt chránit proti vyhoření.                               FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Rekonstrukce školek a DDM...
(Dokončení ze strany 1)
Spoluúčast na realizaci všech tří projektů je součástí rozpočtu

města, ale vzhledem k jejich potřebnosti pro krytí dalších investic
města bylo rozhodnuto o jejich nahrazení úvěrem. Podobný postup
už město v minulosti uplatnilo například u revitalizace budov ně-
kolika místních škol.

Radnice oslovila tři bankovní domy s žádostí o předložení in-
formace, za jakých podmínek městu poptávaných 24 milionů půjčí.
Nabídku nakonec zaslaly jen dvě banky, přičemž nabídka České
spořitelny byla výhodnější nejen kvůli nižší nabízené úrokové sazbě,
ale také díky možnosti úvěr předčasně splatit bez dalších poplatků.
Banka navíc radnici nebude účtovat poplatek za sjednání úvěru
nebo za správu a vedení úvěrového obchodu. Schválená úvěrová
smlouva také nestanovuje žádnou sankci za nevyčerpání úvěrové
částky a nebude ani jištěn zástavou. Zatímco u předchozích úvěrů
se městu vyplácelo sjednání pohyblivé úrokové sazby, nyní zvolilo
pevné úročení úvěru. A to s ohledem na nejistotu budoucího období
v oblasti úrokových sazeb související například s ohlášeným ukon-
čením kurzových intervencí České národní banky.

„Úvěrová smlouva nám garantuje pevnou úrokovou sazbu ve
výši 0,57 %. Celkové náklady za šestileté splácení úvěru, pokud
bychom jej celý vyčerpali, bude činit 472,7 tisíce korun,“ doplnil
starosta Kopečný, který za radu města doporučil přijetí úvěru. Kladné
stanovisko k přijetí úvěru zaujal také finanční výbor a zastupitelé
pak hladce 19 z 20 hlasů schválili uzavření úvěrové smlouvy s Če-
skou spořitelnou.

Stavba nového parkoviště u polikliniky začne v nejbližších dnech
(Dokončení ze strany 1)
„Na podzim firma nestačila při-

pravit ani prostor pro podložní vrstvy
budoucího parkoviště. Podařilo se
pouze odtěžit zeminu pro založení
stavby, položit drenážní, kanalizační
potrubí a retenční nádrž včetně chrá-
niček pro budoucí inženýrské sítě.
Nyní tak budou pracovníci firmy Jap-
stav Morava realizovat podkladní
vrstvy, kabelové rozvody pro veřejné
osvětlení, chodníky, dláždění a kryty
parkovacích stání a asfaltovat povrch
komunikace. Všechny práce by firma
měla dle smlouvy dokončit nejpozději
do poloviny května,“ přiblížil plán re-
alizace Vladimír Pustka, jednatel spo-

lečnosti Slumeko. 
Současně na stavbu nastoupí pra-

covníci Slumeka, kteří provedou
montáž veřejného osvětlení, sadové
úpravy v ploše parkoviště i dopravní
značení a odstraní staré oplocení. Tyto
práce budou dokončeny nejpozději do
9. června, kdy by mělo parkoviště být
otevřeno pro veřejnost. Po otevření
parkoviště bude omezenou dobu fun-
govat v režimu předběžného užívání
stavby a do doby plného zprovoznění
závorového systému bude parkování
zdarma.

„Spuštění samotného závorového
parkovacího systému je naplánováno
od července tohoto roku. Systém po-

běží v první fázi v automatickém
režimu s posíláním stavových hlášení
na dispečink Slumeka prostřednictvím
operátora mobilní sítě. Nicméně nut-
nou podmínkou plného provozování
závorového systému bude vysokorych-
lostní pevné připojení na internet
v souvislosti s povinným přechodem
na EET a připojení kamerového do-
hledu. Zřízení rychlého stabilního in-
ternetového připojení v dané lokalitě
řešíme ve spolupráci s Kabelovou
televizí Kopřivnice. Jakmile se nám
podaří realizace zemní přípojky do roz-
vaděče KTK, což předpokládáme
v průběhu 2. poloviny tohoto roku,
bude systém spuštěn do plného pro-

vozu. Z důvodu velkého množství
datových přenosů jsme zvolili možnost
napojení na optickou síť KTK pro při-
pojení kamer, které budou součástí zá-
vorového systému. Díky rozšíření
městské datové sítě v dané oblasti bude
možné mimo jiné realizovat také tech-
nickou infrastrukturu pro jednu cen-
trální kameru s připojením na městský
kamerový systém. Cena zpoplatně-
ného stání na novém parkovišti bude
činit 10 Kč za hodinu parkování, ale
prvních 60 minut od zaparkování bude
zdarma,“ dodal jednatel společnosti
Slumeko. Vybudování parkoviště,
které mohou využívat nejen návštěv-
níci polikliniky, ale i zimního stadionu,

přijde Slumeko na 6,7 milionu korun
včetně závorového systému. 

„Je škoda, že po dokončení parko-
viště bude ještě v jeho těsné blízkosti
Teplo Kopřivnice vyměňovat teplo-
vodní potrubí, z uvedeného důvodu
bude nutno odložit realizaci konečné
podoby sadových úprav kolem parko-
viště. Chtěli jsme koordinovat výměnu
teplovodu v rámci stavby parkoviště,
ale z důvodu komplikací v přípravě
investice u společnosti Teplo Kopřiv-
nice není součinnost v současné době
možná. Stanovili jsme investorovi pod-
mínky pro realizaci stavby teplovodu,
aby nedošlo k dotčení provozu parko-
viště,“ poznamenal Vladimír Pustka. 

Senioři od hasičů dostali
rady, jak nevyhořet

K o p ř i v n i c e  (hod) – Na besedu na
téma Jak nevyhořet přišla v úterý 14. března
do klubu seniorů na Sokolovskou ulici třicítka
seniorů. 

O činnosti hasičů, požárech, ale i dalších
mimořádných událostech, jako jsou povodně
či únik nebezpečné látky, hovořily Dagmar
Benešová a Barbora Ševečková, příslušnice
Hasičského záchranného sboru v Novém Ji-
číně. Senioři se tak dozvěděli, jak zabezpečit
svou domácnost, aby nevyhořela, jak fungují
požární hlásiče a detektory kouře, ale také to,
co si s sebou sbalit v případě evakuace. 

„Nejvíce se jim líbily praktické video-
ukázky, například jak uhasit hořící olej na
pánvi a další. Požární preventistky odpovídaly
na dotazy přítomných a senioři měli prostor
i pro sdělení osobních zkušeností s požárem
či evakuací. Při odchodu si senioři besedu
pochvalovali,“ zhodnotila zájem účastníků
Pavla Zrunková, pracovnice sociálního od-
boru a organizátorka akce.

Žáci si zkoušeli
čtyři řemesla
K o p ř i v n i c e  (dam) –

Jaké je to být zedníkem, in-
stalatérem, malířem a natěra-
čem, nebo dokonce včelařem,
si mohli před týdnem vyzkoušet
žáci druhého stupně zdejší ZŠ
Floriána Bayera. Burzu povo-
lání pro ně škola pořádala
v rámci dlouhodobějšího pro-
jektu GRAMMY zaměřeného
na zlepšování vzdělávacích vý-
sledků žáků ze socioekono-
micky znevýhodněného a kul-
turně odlišného prostředí.

Školáci se dozvěděli nejen
teoretické informace o čtyřech
zmíněných řemeslech, ale ně-
které jednodušší úkony si mohli
sami pod dohledem zkušených
lektorů vyzkoušet. 

(Dokončení ze strany 1)
Krajský úřad Moravskoslezského kraje

nabídl, že pro další období zajistí za
všechna města a obce v našem okrese vý-
běrové řízení na nového dopravce. „Nová
výběrová řízení vyplývají z platné národní,
respektive evropské legislativy. Výběrová
řízení na dopravce a uzavírání smluv o ve-
řejných službách v přepravě cestujících
musí být uskutečněny nejpozději po ukon-
čení přechodného období, respektive do 3.
prosince 2019. Poté musí být veřejná do-
prava provozována dle platné legislativy,“
konstatoval starosta s tím, že v současnosti
Moravskoslezský kraj vystupuje pro oblast
Novojičínska jako administrátor budoucího
výběrového řízení pro zajištění dopravní
obslužnosti na území kraje veřejnou lin-
kovou dopravou. 

V rámci připravovaného výběrového
řízení má být zajištěn stávající rozsah s tím,
jak řekl starosta, že riziko spojené s vývo-

jem tržeb zůstává čistě na objednateli a do-
pravci, objednatel hradí částku odměny
vzešlou ze soutěže. Doba platnosti nové
smlouvy bude deset let. Kraj pro výběrová
řízení rozdělil celou oblast do dvaceti
dílčích provozních celků se zohledněním
provozních a lokálních aspektů, přičemž
Kopřivnice bude patřit do oblasti Novoji-
čínsko východ.

Náklady na financování veřejné linkové
osobní dopravy by měly být hrazeny čás-
tečně tržbami od cestujících a zbytek bude
uhrazen z kompenzace kraje a obcí. „Nově
již nebude příspěvek obcí na konkrétní
spoje, ale bude to příspěvek na dopravní
obslužnost dané oblasti. Návrhem kraje je,
že jednotlivé obce budou hradit kraji v prv-
ních třech letech stejnou částku, která vy-
chází z ceny v roce 2016. Pro Kopřivnici
činí tento podíl 1 030 730 Kč, přičemž pří-
padné riziko poklesu tržeb a nárůstu inflace
nese kraj. Kraj se zavazuje spravovat tarif

a tržby od cestujících a v dalších letech
bude kompenzace rozdělena tak, že 93 %
uhradí kraj a 7 % obce, které nyní platí
7,12 %. Projekt nově zavádí o 17 % více
jízd o víkendech, než je nyní. Součástí
oblasti je i deset obcí, kterých se financo-
vání této oblasti nedotkne, a jsou dotčeny
pouze v rovině jízdních řádů. Tento status
obce bez finanční zátěže má Kopřivnice
v oblasti Novojičínsko západ. Pro tuto
oblast nebude město Kopřivnice podepi-
sovat žádnou smlouvu,“ upřesnil starosta.

Aby mohlo být v červnu zahájeno vý-
běrové řízení na dopravce, musí všechny
obce Novojičínska poslat podepsané a za-
stupitelstvy schválené smlouvy do konce
března. Pokud vše půjde hladce, nový do-
pravce by mohl zahájit provoz v jednotli-
vých oblastech v září 2018. Při hlasování
se všichni zastupitelé jednohlasně vyjádřili
pro schválení nové smlouvy o zajištění do-
pravní obslužnosti.

Podle schválené smlouvy bude kraj hledat nového...

O s t r a v a (dam) - Ani
kopřivnické firmy nevynechaly
příležitost oslovit studenty os-
travských vysokých škol s na-
bídkou zaměstnání a minulý tý-
den se prezentovaly na veletrhu
práce Kariéra Plus, který je nej-
větší akcí svého druhu v re-
gionu. Mezi sto dvaceti vy-
stavovateli v prostorách auly
Vysoké školy báňské nechyběli
významní kopřivničtí zaměst-
navatelé jako Tatra Trucks,
Erich Jaeger nebo společnost
Brose, jejíž prezentace byla nej-
viditelnější, firma byla dokonce
jedním z hlavních partnerů
akce. O pozornost studentů
Technické univerzity se ovšem
utkaly nejen průmyslové a tech-
nologické společnosti, ale také
finanční instituce, potravinářské
podniky apod. „Kvůli zájmu
firem bylo letos nutné rozšířit
výstavní prostory veletrhu,“ řekl
prorektor pro mezinárodní
vztahy a sociální záležitosti
VŠB-TUO Jaromír Gottvald
s tím, že akce přilákala víc jak
5 000 návštěvníků ze všech
fakult VŠB i jiných škol. 

Vystavující společnosti se
snažily zaujmout nejen pre-
zentací svých výrobních pro-
gramů a zaměstnaneckých
benefitů pro absolventy. Stu-
denti mohli získat zajímavé
stáže nebo konkrétní zadání pro
své závěrečné práce, které
mnohé firmy slibovaly finančně
ocenit. Program Kariéry Plus
doplnily přednášky zástupců
jednotlivých firem, ale také od-
borníků z oblasti lidských
zdrojů. Návštěvníci výstavy si
tak mohli sestavit atraktivní ži-
votopis, vyzkoušet si přijímací
pohovor v angličtině nanečisto
a podobně.

Tři místní firmy
lákaly studenty

Zástupci společnosti Brose se pokoušeli zaujmout talentované studenty přímo na půdě ostravské
Vysoké školy báňské.                                                                FOTO: DAVID MACHÁČEK

Na ulici Hřbitovní se...
(Dokončení ze strany 1)
Ještě do podzimu město zrealizuje úpravu za-

bezpečení železničního přejezdu a připraví v tomto
místě přechod pro chodce. „Vloni jsme v rámci
rekonstrukce tohoto přejezdu, kterou prováděla
Správa železniční dopravní cesty, nechali v před-
stihu položit chráničky, do kterých letos vsuneme
už jen propojovací kabely, bez nutnosti zajišťování
výluky na trati a zajišťování náhradní autobusové
přepravy,“ upřesnil Martin Lapčík. 

Stavba samotného chodníkového tělesa zřejmě
nezačne dřív než na podzim. „V závislosti na prů-
běhu realizace všech přeložek bychom chtěli začít
chodník stavět od ulice Štramberské až před most,
kde v příštím roce bude SmVaK dělat přeložku vo-
dovodu. Až po jejím dokončení můžeme pokračovat
se stavbou chodníku od mostu až po hřbitov. Území
je v ohledu na realizaci stavby, ať už v přípravě
a provádění úprav na zabezpečení železničního pře-
jezdu nebo zajištění provedení všech požadovaných
přeložek inženýrských sítí, velmi složité, vyvolává
zásahy i do pozemků v soukromém vlastnictví
a stavba samotná se prodlužuje,“ dodal na závěr
vedoucí oddělení investic.
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♦ Netradiční organicky zně-
jící a meditativně laděnou hudbu
přiveze do Kopřivnice málo
známá americká kapela Timber
Rattle. Na půdě kopřivnického
Localu Mandala odehrají v pon-
dělí 27. března teprve druhý
tuzemský koncert svého aktuál-
ního evropského turné. Muzi-
kanty z New Yorku po 20. hodině
uvede domácí folk-vilence Hip-
pobelly.

♦ Především sólisté budou
tvořit program Jarního koncertu,
který na středu 29. března připra-
vuje První soukromá základní
umělecká škola MIS music.
V programu, který začne v 17.30
v kinosále kulturního domu, se
publiku představí především ús-
pěšní účastníci soutěží ve hře na
hudební nástroje. Znít bude kla-
sická i populární hudba. V závěru
koncertu se publikum dočká vy-
stoupení saxofonového big bandu,
který na škole nedávno vznikl.

k r á t c e

Daniel Jašek ze ZŠ Alšova je nejmladším finalistou letošního ročníku KoprStar. Poslední koncert
čeká desítku nejlepších 28. března.                                           FOTO: DAVID MACHÁČEK

Progresivní folk Žambochů
bude znít sálem Vily Machů

K o p ř i v n i c e  (dam) – Ve Vile Machů chystají další
folkový koncert. V úterý 28. března od sedmi hodin večer
budou hostit kapelu Žamboši.

Původně vsetínské duo manželů Jana a Stanislavy Žambo-
chových hrajících na kytaru a akordeon už deset let vystupuje
ve trojici s bubeníkem Jiřím Nedavaškou. Žamboši začínali
v roce 2002 a z počátku je znalo především festivalové publi-
kum. To změnilo už debutové album To se to hraje, které
spatřilo světlo světa v roce 2006 a hned bylo oceněno žánrovým
Andělem. Podobně úspěšné byly i následující nahrávky. Ze tří
dosud vydaných desek Žambochů se dvě chlubí soškou Anděla
a ta třetí má na svém kontě aspoň nominaci na tuto cenu.
Během let se na pódiích potkali s řadou osobností zdejší folkové
scény, ať už to byl Ivo Cicvárek, Martina Trchová, Pavel „Ža-
lman“ Lohonka, Radůza nebo kapela Jablkoň. Také studiové
nahrávky Žambochů jsou plné zajímavých hudebních hostů.

Repertoár kapely až na naprosté výjimky tvoří Jan Ža-
mboch, a to jak po hudební, tak textové stránce. Hudbě s kořeny
v progresivním folku je už tato škatulka dávno malá a v písních
Žambochů se objevuje tango, flamenco a mnoho dalších stylů
a stále větší roli hraje rytmus. Podstatnou složkou tvorby Ža-
mbochů jsou také poetické texty, které si hrají se slovy
a jemným humorem, ale nezřídka zpracovávají i poměrně vážná
témata. Do Kopřivnice se kapela vrací po zhruba sedmileté
přestávce. 

K o p ř i v n i c e  (dam) – Svědectví o zvůli komunistického
režimu, jeho justici i věznicích v netradiční podobě scénického
čtení nabídne v pátek 24. března kopřivnický Local Mandala.
Právě prostor v suterénu Šustalovy vily se v sedm hodin večer
stane místem další z repríz Desatera podle Dagmar. 

Představení, ve kterém všestranná umělkyně Blanka
Fišerová představuje osudy komunisty pronásledované Dagmar
Šimkové prostřednictvím její knihy mělo premiéru vloni
v květnu. Vychází z knihy Byly jsme tam taky, ve které Šimková
podává velmi osobní, niterné a autentické svědectví o komu-
nistických věznicích, ve kterých strávila 14 let za distribuci
letáků zesměšňujících tehdejší komunistické pohlaváry, za
ukrývání spolužáků, kteří se snažili utéct na západ, ale i za to,
že se narodila do rodiny dobře situovaného bankéře.

Kniha Byly jsme tam taky vypovídající o podivné době
a absurdnosti i zrůdnosti komunistického režimu, vyšla v tu-
zemsku po jeho pádu už šestkrát, zaujala i básnířku, dramatur-
gyni, režisérku a herečka Blanku Fišerovou a rozhodla se ji
transformovat do scénického tvaru. Sama Fišerová je jedinou
aktérkou představení, která si zachovává improvizační charakter
a znějí v něm nejen úryvky ze zmíněné knihy, ale pro podtržení
atmosféry také útržky angažované básnické tvorby nebo citace
z dobových dokumentů. Blanka Fišerová aktuálně působí
hlavně v Brně, ale byla například i ve vedení činohry Slezského
divadla v Opavě, nebo dramaturgicky koncipovala náplň Poe-
tické scény festivalu Colours of Ostrava. Své komorní před-
stavení Desatero podle Dagmar uvedla v různých bytech, ga-
rážích, kavárnách a klubech. Jedno představení se dokonce
uskutečnilo přímo v prostorách chátrající vily, ze které kdysi
STB odvlekla i samotnou Dagmar Šimkovou.

Fišerová přiveze dramatické
Desatero podle Dagmar

Blanka Fišerová vystoupí v pátek večer na půdě Localu Mandala se scénickým čtením
knihy Byly jsme tam taky.                                                                    FOTO: ARCHIV

Nedvěda do Kopřivnice doprovodí písničkář Helan
K o p ř i v n i c e  (dam) – Autor řady

zlidovělých folkových a trampských pís-
niček Jan Nedvěd bude poslední bře-
znovou neděli koncertovat v Kopřivnici.
Na vystoupení 26. března ve velkém sále
kulturního domu jej bude doprovázet
pianista Jindra Koníř a písničkář Pavel
Helan.

Jméno Jana Nedvěda budí kontroverze.
Jedněmi je za své písničky opěvován, dal-
šími vysmíván. S hudbou začínal
v beatových kapelách, ale velmi brzy se
našel v trampské a folkové muzice. Od
roku 1972 působil v trampské kapele
Toronto, která se o dva roky později pře-
rodila v legendární Brontosaury. Jan Ned-
věd má za sebou také vystupování se
Spirituál kvintetem, sólovou dráhu a spo-

lečné vystupování s bratrem Františkem
a kapelou Příbuzní. Za bezmála půl století
na scéně vydal přes dvacet nejrůznějších
nahrávek a na svém kontě má mnoho zná-
mých textů i melodií. Zatím poslední desku
vydal už před šesti lety. Na koncertní pódia
se podle pořadatelů Honza Nedvěd vrací
po dvou letech odmlky, které prý věnoval
především skládání a odpočinku.

Návštěvníci koncertu se prý mohou
těšit jak na nejznámější „nedvědovky“, tak
na písničky z již zmiňovaného CD
Souhvězdí jisker vydaného v roce 2011. 

Samostatně se představí i již zmínění
Nedvědovi hosté. Pavel Helan, který
vstoupil do povědomí publika na podzim
2013, kdy se stal jedním z finalistů soutěže
Československo má talent, jehož porotu

zaujal svou písní iBůh. Pavel Helan vydal
autorskou desku, na koncertních pódiích
se objevil vedle Hradišťanu, Tomáše Kluse
a aktuálně i na turné Honzy Nedvěda, kde
bude mít nejen svůj vlastní blok, ale bude
také průvodcem celým večerem.

Možná ještě méně očekávaným hudeb-
ním hostem je Jindra Koníř. Hráč na
klávesy, který hudbu sám skládá, diriguje
a aranžuje, má na svém kontě četné za-
hraniční zkušenosti. Věnoval se kompo-
nování filmové i takzvané „relaxační“
hudby. V tuzemsku opakovaně spolu-
pracoval s Lenkou Filipovou a vystupoval
i s Janem Nedvědem.

Začátek koncertního programu ve vel-
kém sále kulturního domu je naplánován
na 19 hodin.

Finálová desítka KoprStar chystá koncert
K o p ř i v n i c e  (dam) – Letošní ročník

KoprStar zná svou finálovou desítku. Porota mi-
nulý týden na semifinálovém koncertu vybírala
ze 43 mladých zpěváků a zpěvaček, celkově
však předcházejícími castingovými koly prošlo
přes tři sta místních dětí.

O letošním vítězi se bude rozhodovat mezi
sedmi zpěvačkami a třemi zpěváky. Čistě
aritmeticky největší šanci, že vítěz bude pocházet
z jejich školy, mají na ZŠ sv. Zdislavy. Ta bude
mít v desetičlenném finále hned čtyři své zá-
stupce, Terezu Podolákovou, Petra Sochu, Dag-
mar Pečkovou a Marii Kostelníkovou. Druhá
nejúspěšnější v tomto ohledu je ZŠ 17. listopadu,
která bude mít na finálovém koncertu tři své zá-
stupce, Beátu Šustalovou, Andreu Mičánkovou
a Robina Gaubeho. Tyto finalisty pak doplní
Kateřina Dostálová ze školy Emila Zátopka,
Pavla Vaculíková ze ZŠ Milady Horákové

a Daniel Jašek z Alšovky, který je zároveň nej-
mladším finalistou.

Finálový koncert je naplánovaný na úterý
28. března. Začínat bude v kinosále kulturního
domu o půl čtvrté odpoledne a postupně se na
něm představí všech deset finalistů. Hostem fi-
nálového koncertu bude také již vyhlášená ví-
tězka Mini KoprStar určené předškolním dětem,
kterou se stala Sofie Horehleďová z MŠ Česká.

Výkony desítky finalistů v kinosále zazna-
menají televizní kamery a od pátku 31. března
do 7. dubna je bude vysílat Kabelová televize
Kopřivnice. Ve stejnou dobu je bude možné vi-
dět i na Youtube a zároveň proběhne divácké
SMS hlasování. Nejvyšší počet obdržených
SMS hlasů pak rozhodne o konečném vítězi.
Jeho jméno se veřejnost dozví 11. dubna po
vyhlášení na Jarním koncertu škol v kulturním
domě.

Kino nabídne
Mozartovu operu

Idomeneo
K o p ř i v n i c e  (dam) –

Hudba Wolfganga Amadea Mo-
zarta bude 25. března večer znít
kopřivnickým kinem. Právě na
poslední březnovou sobotu je to-
tiž připraven přenos jeho opery
Idomeneo ze scény Metropolitní
opery v New Yorku.

Mozart Idomenea napsal
v roce 1780. Libreto vypráví pří-
běh zasazený do období po Troj-
ské válce. Příběh krétského krále
Idomenea, který výměnou za
bezpečný návrat z trójského
bojiště nabídne bohu Neptunovi
život prvního člověka, jehož
potká po návratu na rodný os-
trov, má klasické tragické rysy.
Tím prvním, koho Idomeneos
potká, je totiž jeho vlastní syn.
Nešťastný král se pokusí boha
moří podvést, a ten proto k bře-
hům Kréty vyšle netvora, který
má vzpurného panovníka potres-
tat. S tím se nakonec utká princ
Idamentos a jeho ochota se-
beobětování a láska k princezně
Ilii nakonec boha moří obměkčí
a Kréta je ušetřena za podmínky,
že otec se vzdá trůnu ve pro-
spěch svého statečného syna.

Metropolitní opera vrací kla-
sickou inscenaci režiséra Jeana-
Pierra Ponnella na jeviště po de-
seti letech. Titulní roli bude
zpívat americký tenor Matthew
Polenzani, jeho syna Idamenta
ztvární britská mezzosopranistka
Alice Coote. Hudební nastudo-
vání je pak dílem šéfa opery, di-
rigenta Jamese Levina. Začátek
přenosu je plánován tradičně na
17.45 hodin.
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KINO KOPŘIVNICE

Čt 23. - pá 24. března v 17.30 hodin
romantická komedie Německa Rande na
slepo. Vzrušující práce v luxusním hotelu -
to je vysněná budoucnost, kterou si hýčká
Saliya už od dětství. Pak ale jako teenager
začne ztrácet zrak, až nakonec vidí jen
mlhavé světlo a matné obrysy. Zdá se, že
jeho životní sen je v naprostých troskách...

Čt 23. - pá 24. března ve 20 hodin horor
USA Skryté zlo. Když tři kamarádi z vysoké
školy narazí na hrůzný původ skrytého zla,
zjistí, že existuje jediný způsob, jak se vy-
hnout této kletbě: nemyslet na ni, ne-
vyslovovat ji. Ale jakmile skryté zlo pronikne
do vaší hlavy, je to právě to, co všechno řídí... 

So 25. - ne 26. března v 15.30 hodin
animovaný film Francie, Kanady Balerína.
Félicie je osiřelá dívka, jejíž největší vášní
je tanec. S pomocí svého nejlepšího přítele
Victora se jí podaří uprchnout ze sirotčince
a vydat se na dlouhou cestu do Paříže, kde
na ni čeká mnoho nelehkých úkolů a zajíma-
vých setkání.

Ne 26. - po 27. března v 17.30 hodin
animovaný film Číny, USA Pes ro(c)ku.
Z Bodiho měl být hlídací pes v idylické ves-
ničce a měl strážit dovádivé ovce před vlky.
Místo toho ale vzal kytaru a stal se zcela no-
vým druhem - psem rockovým.

Ne 26. - po 27. března ve 20 hodin do-
brodružné fantasy USA Kong: Ostrov lebek.
Tým badatelů, vojáků a dobrodruhů chce pro-
zkoumat tajemný ostrov, který není zanesen
do žádné mapy. Odříznuti od všeho, co znají,
vstupují na území mohutného Konga a roz-
poutávají tak nejstrašnější boj člověka s pří-
rodou. 

Čt 30. - pá 31. března v 15.30 hodin
animovaný film USA Šmoulové: Za-
pomenutá vesnice. Šmoulinka se po nálezu
tajuplné mapy vydává společně se svými nej-
lepšími kamarády na vzrušující a napínavou
pouť, aby nalezli tajemnou, dávno ztracenou
vesnici dříve, než se to podaří zlému kouzel-
níku Gargamelovi.

Čt 30. - pá 31. března v 17.30 hodin
fantasy drama USA, Španělska Volání ne-
tvora: Příběh života. Adaptace fantasy
povídky Patricka Nesse. Příběh o velké od-
vaze malého kluka, který se postavil svému
největšímu strachu. 

Čt 30. - pá 31. března ve 20 hodin his-
torické drama USA Úkryt v ZOO. Až za
mřížemi byli konečně v bezpečí. Druhá
světová válka nabízí mnoho podobně para-
doxních příběhů, jako je ten o uprchlících
z varšavského ghetta, kteří našli útočiště ve
výbězích tamní zoologické zahrady.

So 1. - ne 2. dubna v 15.30 hodin ani-
movaný film USA Šmoulové: Zapomenutá
vesnice.

So 1. - po 3. dubna v 17.30 hodin
erotický film USA Padesát odstínů temnoty.
Poté, co Anastasia na vlastní kůži pocítí, jak
temná jsou tajemství Christiana Greye,
opouští ho. Přese vše, co se mezi nimi stalo,
na něj stále nemůže zapomenout. Když jí

tedy Christian předloží novou smlouvu, ne-
může odolat a vrací se k muži, kterého miluje.

So 1. - po 3. dubna ve 20 hodin 3D sci-
fi drama USA Ghost in the Shell. Kultovní
japonské anime Ghost in the Shell se stalo
základním inspiračním pilířem pro legendární
trilogii Matrix. Teď přišel čas, aby tahle
kyberpunková perla sama zazářila na filmo-
vém plátně. 

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

So 25. března v 17.45 hodin W.
A. Mozart: Idomeneo - přímý přenos z Me-
tropolitní opery v New Yorku

Ne 26. března v 19 hodin Honza Ned-
věd - koncert známého folkového a tramp-
ského písničkáře

Út 28. března v 15.30 hodin Finále
Koprstar 2017

St 29. března v 17.30 hodin Jarní kon-
cert klasické a populární hudby - představí
se sólisté, vokální a nástrojové skupiny První
SZUŠ MIS music

Čt 30. března v 19 hodin Milan Uhde,
Miloš Štědroň: Balada pro banditu - příběh
Nikoly Šuhaje loupežníka v podání Divadla
A. Dvořáka Příbram

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Aktuální výstava Patchwork - výrobky
účastnic loňského kurzu (do 3. dubna)

Aktuální výstava Na středověké motivy
- výstava prací žáků výtvarného oboru První
SZUŠ MIS music (pobočka knihovny na sí-
dlišti Sever, do 6. dubna)

Čt 23. března v 18 hodin Írán: pohled
do zákulisí - beseda s Jiřím Sladkým, auto-
rem dvou knih o současném Íránu 

Local MANDALA

Po 27. března ve 20 hodin Timber
Rattle (USA) + Hippobelly - koncert

St 29. března v 17 hodin Posezení s Ire-
nou Štrbovou - povídání na jakékoliv téma,
které vás zajímá na vaší cestě sebepoznáním

VILA MACHŮ

Každý čtvrtek v 19 - 21 hodin Klavírní
večery Honzy Hanibala

So 25. - ne 26. března v 9 - 17 hodin
Jarní originál - jarmark rukodělné tvorby

Út 28. března v 19 hodin Žamboši -
folkový koncert dua Jana Žambocha a Stani-
slavy Brahové ze Vsetína

St 29. března v 18 hodin Namibie - vý-
pravná diashow geologa Radima Ptáčka

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice vě-

novaná historickému vývoji automobilky
Tatra

Expozice Emila a Dany Zátopkových
- informace o sportovních úspěších manželů
Zátopkových, autentické fotografie, medaile,
trofeje i osobní věci   

MUZEUM FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice vě-
novaná historii města, archeologickým nále-
zům, výrobě bryček a kočárů a významným
místním rodákům 

Aktuální výstava Výlet do renesance -
práce studentů soukromé střední umělecké
školy Ave Art Ostrava (do 17. dubna)

So 1. dubna v 8 - 16 hodin Enkaustika
na Fojtství - velikonoční malování pro rodiče
s dětmi

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice vě-
novaná někdejší místní továrně na hliněné
zboží a kopřivnickým rodákům, například
malíři a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava Kopřivnice v automo-
bilech Tatra - výstava fotografií Karla Ku-
dery ke 120. výročí výroby prvního automo-
bilu Präsident (do 9. dubna)

K - GALERIE

Aktuální výstava Jana Segeťová - Mé
cesty k umění (do 23. dubna)

MUZEUM OLDTIMER

Po - ne 10 - 17 hodin stálá expozice his-
torických automobilů a motocyklů různých
značek

ŠTRAMBERK

Pá 24. března v 19.30 hodin Sébastien
Thiéry: Dva nahatý chlapi - soutěžní před-
stavení divadelního souboru VENTYL Hra-
nice-Drahotuše v rámci XX. Štramberské di-
vadelní přehlídky amatérských divadelních
souborů

St 29. března v 17 hodin Madeira: os-
trov věčného jara - cestopisná přednáška
Lenky a Václava Špillarových

Pá 31. března v 19.30 hodin Ray
Cooney: Mayday - soutěžní představení Di-
vadla Devítka Ostrava-Michálkovice v rámci
XX. Štramberské divadelní přehlídky amatér-
ských divadelních souborů

KINO ŠTRAMBERK

Ne 26. března v 18 hodin hudební do-
kument ČR Nechte zpívat Mišíka

Ne 1. dubna v 18 hodin komedie ČR
Bezva ženská na krku

k a m   z a   s p o r t e m
AQUAFITNESS: každé pondělí 19.15-20.15 hodin na krytém bazéně

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: čt 23. 3. 9-13, pá 24. 3. 8.30-12.30 ho-
din

FLORBAL: so 25. 3. od 9 hod. turnaj MS ligy elévů; so 1. 4. od 9
hod. turnaj III. ligy juniorů (sk. 7-B) - sportovní hala SOU

FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 25. 3. od 10.15 hod. FC Kopřivnice
- TJ Lokomotiva Petrovice (16. kolo KP st. dorostu), od 12.30 hod.
FC Kopřivnice - TJ Lokomotiva Petrovice (16. kolo KP ml. dorostu);
ne 26. 3. od 10 hod. FC Kopřivnice - SK Brušperk (16. kolo KP st.
žáků), od 11.45 hod. FC Kopřivnice - SK Brušperk (16. kolo KP ml.
žáků); ŠTRAMBERK: ne 26. 3. od 15 hod. TJ Kotouč Štramberk -
TJ Spartak Lubina (15. kolo MSD žen sk. A)

HÁZENÁ: so 25. 3. od 9 hod. turnaj MSL minižáků - hala ZŠ E. Zá-
topka

HOKEJ: ne 26. 3. od 9 hod. HC Černí Vlci - HC Frýdek-Místek (10.
kolo LMŽ 5. tř. sk. 02), od 11 hod. HC Černí Vlci - HC Frýdek-
Místek (10. kolo LSŽ 7. tř. sk. 02), od 13.30 hod. HC Černí Vlci -
VSK Technika Brno (14. kolo LMD-C), od 16.15 hod. HC Kopřivnice
- HC Vítkovice Ridera (15. kolo KLP 4. tř.) - vše zimní stadion

KRYTÝ BAZÉN: čt 23. 3. 6-16, pá 24. 3. 6-8, 14.30-21, so 25. 3.
12-21, ne 26. 3. 10-19, po 27. 3. 6-8, út 28. 3. 6-21, st 29. 3. 6-8,
14.30-16.30, 18.30-21, čt 30. 3. 6-16, pá 31. 3. 6-8, 14.30-21, so 1. 4.
12-21, ne 2. 4. 10-19 hodin; upozornění: v úterý 16-18 hod. a pátek
15-17 hod. probíhá trénink sportovního klubu ve třech drahách pla-
veckého bazénu

MALÝ FOTBAL: so 1. 4. od 9 hod. 1. kolo I. ligy, od 13 hod. 1.
kolo II. ligy - hřiště ZŠ M. Horákové

REKREAČNÍ TURISTIKA: so 25. 3. v 7.45 hod. ČD, Ženklava,
ČD, Hlásnice, Štramberk, Libotín, Kopřivnice; st 29. 3. v 7.45 hod.
ČD, Veřovice, ČD, Malý Javorník, Z Dolní Paseky, Rožnov p. R.,
ČD; so 1. 4. v 6.28 hod. ČD, Štítina, ČD, Kravaře, hrob Emila
Václavíka, velikonoční výstava v zámku, Štítina, ČD; st 5. 4. v 7.13
hod. ČD, Pržno, ČD, M Bystrý potok, Pržno, cyklo podél Ostravice,
Frýdlant p. O., ČD

SAUNA: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-
21 muži, so 12-16.30 párovka, 16.30-21 společná, ne 10-19 společná

VOLEJBAL: so 25. 3. a ne 26. 3. vždy od 9 hod. turnaj Českého po-
háru st. žaček - tělocvična ZŠ 17. listopadu

Ze života Obce Slovákov
v Kopřivnici

V průběhu loňského roku se náš
spolek věnoval kromě jiného předev-
ším činnosti spojené s oslavou X. vý-
ročí našeho vzniku. Široké kopřiv-
nické veřejnosti jsme se představili
v září týdenní výstavkou ve vestibulu
radnice městského úřadu. Prezentovali
jsme naši činnost za uplynulé roky
historií vzniku OS, články z časopisu
Korene, fotografiemi z akcí, rukoděl-
nými výrobky našich členů, sloven-
skými kroji a pod. Toto zviditelnění
nám taky dopomohlo ke schválení fi-
nanční dotace města na oslavy spojené
s výročím. Peníze jsme použili na kul-
turní vyžití, pozvali jsme taneční
a folklorní soubor, zaplatili hudbu
k tanci. Vedení Obce Slovákov v ČR
v Praze nám schválilo dotaci na pro-
nájem sálu v Katolickém domě. Dne
17. prosince naše oslavy vyvrcholily.
Ve slavnostně vyzdobeném sále se nás
sešlo přes 60 oslavenců. Každého
jsme přivítali drobnou pozorností, pro-
piskami s logem naší Obce. Pozvání

přijali i hosté z městského úřadu, zá-
stupce starosty Mgr. Lumír Pospěch
a referentka odboru školství, kultury
a sportu p. Vendulka Sopuchová.
Z Prahy přijel předseda Obce Slová-
kov v ČR doc. PhDr. Jaromír Slušný
Csc. Všichni ocenili naše aktivity
a popřáli nám mnoho úspěchů v naší
další práci. Odměnou nám všem bylo
vystoupení děvčat z tanečního sou-
boru ZUŠ Z. Buriana pod vedením
paní učitelky Drahomíry Vraspirové.
Také folkorního souboru Sedmikvítek
z Frenštátu pod Radhoštěm vedeného
Mgr. Janou Šamánkovou jsme se ne-
mohli dost nabažit. Nezapomněli jsme
též na naše jubilanty tradiční odmě-
nou. K tanci a poslechu nás pak po-
zvala hudební skupina Duo Star. Po
slavnostní večeři se rozproudila ak-
tivní zábava. Ani seniorský věk vět-
šiny členů nebránil v pobavení a vzá-
jemném porozumění. 

V roce 2017 nás opět čeká spousta
aktivit. V březnu jsme se sešli na vý-
roční členské schůzi v Klubu seniorů.
V oficiální části schůze jsme vyslechli
zprávy komisí, o činnosti spolku, hos-

podaření. Proběhla výměna členů vý-
boru, včetně předsedy Jiřího Harašty.
Novou předsedkyní byla zvolena paní
Anna Janíková. Schválili jsme si plán
činnosti na celý rok. Půjde hlavně
o setkávání nás všech na různých ak-
cích sportovního nebo kulturního za-
měření. Nezapomeneme ani na náv-
štěvu Slovenska, našeho rodiště. Také
se spolu účastníme akcí města pro se-
niory. Na závěr schůze jsme si za-
zpívali při tónech harmoniky samo-
zřejmě jak jinak, slovenské písničky.
Obec Slovákov přivítá aktivní členy
nejen z řad Slováků, ale i z jiných
národnostních skupin. Informace
o naší činnosti najdete na webových
stránkách: www.ros.snadno.eu.

Olga Šmahlíková a Anna
Janíková za Obec Slovákov 

Poděkování
Dne 9. března se uskutečnila v Ka-

tolickém domě v Kopřivnici oslava
Mezinárodního dne žen. Tato oslava
MDŽ se konala pod záštitou místní
organizace KSČM a byla určena pro
širokou veřejnost. Pozvání bylo zve-

řejněno formou plakátů a pozvánek.
Na úvod k tomuto svátku nás po-

těšily půlhodinovým pásmem děti
z mateřské školky na ulici České pod
vedením učitelek paní Hanky Makové
a paní Jany Holubové. Děti zahrály,
zazpívaly a zatančily. Zvláště mile
překvapily malé zpěvačky svými só-
lovými zpěvy. Dále vystoupily gym-
nastky TJ Sokol Kopřivnice pod ve-
dením paní Dany Rýparové a její
dcery Denisy. S krátkým programem
se představil Benjamín Ernst hrou na
violoncello. Tanečním vystoupením
členek Základní umělecké školy Kop-
řivnice pod vedením paní Drahomíry
Vraspírové byl zakončen úvodní pro-
gram oslav. K tanci a poslechu hrálo
DUO STAR z Hlučína. Občerstvení
zajistila paní Radka Blahutová. Za
vstřícnost a spolupráci při úpravě sálu
patří poděkování správkyni Katolic-
kého domu paní Holubové. Všem
výše jmenovaným patří velké podě-
kování za vytvoření příjemné atmo-
sféry.                          Emílie Šulová

za organizační výbor ZO
KSČM Kopřivnice

ČT natáčela kopřivnické ta-
nečníky

Celý týden měly děti z Kopřivnice
a okolí na to, aby se naučily choreo-
grafii zadanou produkcí České tele-
vize pro natáčení jednoho z dílů tele-
vizního pořadu Rytmix dětského
programu Déčko. Samotné natáčení
se uskutečnilo prostřednictvím Taneč-
ního centra Relax v prostorách kul-
turního domu posledního ledna. Děti
byly úžasné, všichni z televizního
štábu je moc chválili, že máme v Kop-
řivnici spoustu nadějných tanečníků.
Mnohokrát děkuji všem zúčastněným
i kulturnímu domu a dětem přeji i na-
dále velkou chuť k dalšímu tancování.

Premiéra vysílání se uskuteční
v pátek 24. března od 18 hodin na
Déčku a fotografie můžete zhlédnout
spolu s odkazem na reprízu na
www.tsrelax.wz.cz. Mirka Břusková

Za Taneční centrum Relax
a Thara DC Kopřivnice

Názory publikované v textu
nemusejí být v souladu s názory

redakce.

d o p i s y   č t e n á ř ů

Pátek 24. března - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Pátek 31. března - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Knížka Můj kámoš je Ježíš je surově vyprávěný tragiko-

mický příběh o jednom zvláštním přátelství, ale především
o důvěře, odpovědnosti a vůli jít v životě přes všechno dál.
Lars Husum staví svoji knihu a příběh především na velmi
drsném černém humoru, vyplývajícím a někdy i končícím v té
nejčernější depresi.

Dva přátelé, malíř Horác a kapitán Vašátko, vyšetřují dva
kriminální případy. Každý z nich vyšetřuje svým způsobem
a hledají cestu k pravdě. Rýže po charvátsku je případem zá-
keřných otrav arzénem v centru Prahy, Stínová hra zpočátku
působí jako jednoznačně sexuálně motivovaná vražda. Autorkou
obou příběhů, sepsaných v jedné knize, je Hana Prošková.
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      Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám
byla doručena.

Inzerce

p r o d á m

♦    nařezané dřevo na pálení;
2 péřové polštáře, jako nové;
2 bílé dřevěné kuchyňské
židle; pěkný konferenční stůl.
Tel. 604 463 778
♦    43 ks luxferů, rozměr 20
x 20 x 10 cm, nové, čiré, cena
1 300 Kč. Tel. 725 977 334
♦    dětský koberec, rozměry
2 x 1,5 m, málo použítý, cena
350 Kč. Tel. 737 968 921
♦    levně látky, nitě, knoflíky,
sútášky aj., pro tvoření, šití,
co koho napadne. Spěchá. Tel.
606 726 557
♦    infrazářič s otočnou
hlavicí. Regulace výkonu do

b y t y

♦    Prodám dr. byt 2 + 1
v centru Kopřivnice (zděné já-
dro, 2 balkony, pěkný výhled).
Ihned volný, převod do OV
možný. Preferuji přímé zá-
jemce - realitní agenti, prosím
nevolejte! Tel. 721 464 776
♦    Koupím 3pokojový byt
v Kopřivnici. Tel. 608 751 491
♦    Pronajmu byt 2 + 1
v klidné lokalitě (mimo Se-
ver), v 5. patře, s prosklenou
lodžií. Nájem 8 500 Kč včetně
energií, KTK, internet. Tel.
605 961 457

♦    Prodám staveb. pozemek
v Ženklavě, rovinatý, 2 191
m2, v zastav. území obce, pří-
jezd. cesta, sítě na hranici po-
zemku, oplocený, v územním
plánu určen ke stavbě rodin-
ného domu, blízko škola,
školka. Cena 590 Kč/m2. Tel.
732 357 073

n e m o v i t o s t i

p r á c e

♦    Hledám práci nebo bri-
gádu, vlastním ŘP sk. A, B,
C, T. Tel. 775 376 875

a u t o - m o t o

♦    Prodám 4 zimní pneuma-
tiky Continental 165/70R 14
TL 81T na ocelových discích
včetně poklic (originál Škoda
díly), najeto 9 000 km. Cena
2 500 Kč. Tel. 728 725 719
♦    sadu letních pneu na Š
Felicii, cena 200 Kč. Tel. 773
098 991
♦    novou autolékárničku,
cena 100 Kč. Tel. 773 098 991

z v í ř e c t v o

♦    Prodám 2 kohouty z do-
mácí líhně (červenec 2016),
i jednotlivě - cena za kus
200 Kč. Tel. 702 560 103

s e z n á m e n í

♦    50letý svobodný hledá
přítelkyni k trvalému vztahu
ve věku 40-45 let z Kopřiv-
nice, nejlépe s vlastním bytem
nebo garsonkou. Tel. 773 089
991

2 000 W. Nepoužitý - nevhod.
dárek. Cena 1 000 Kč. Tel.
737 520 717
♦    automatický měřič tlaku
OMRON na paži. Původní
cena 2 170 Kč, dosud v zá-
ruce. Dohoda jistá. Tel. 739
040 711
♦    sadu tlakových hrnců 5
a 3 litry, málo použitých, cena
600 Kč. Tel. 737 968 921
♦    dětské jízdní kolo s pří-
davnými kolečky, modré. Tel.
737 811 329
♦    lomový kámen, slezská
žula - hranol na stavbu soklů,
plotů ap. (20 x 20 x 40-60 cm),
cca 4 m3,8 tun, levně. Tel. 606
808 095

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu policie/útulek pro psy

6 x kříženec - pes
2 x kříženec - fena

labrador - pes
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♦ Florbal: ženy (II. liga sk. 7): FBC Vikings Kopřivnice –
FbK Horní Suchá 2:6, - Florbal Torpedo Havířov 8:4; junioři (III.
liga – sk. 7-B): FBC Vikings Kopřivnice - Paskov Saurians 9:1, -
1. MVIL Ostrava 0:4; dorost (I. liga): FBC – Vikings Kopřivnice
– FBC ČPP Bystroň Group Ostrava 1:12, - itelligence Bulldogs
Brno 1:7; st. žáci (MS liga): FBC Vikings Kopřivnice – Florbal
Torpedo Havířov 11:6, - S.K. P.E.M.A. Opava MODŘÍ 10:2; ml.
žáci (MS liga): FBC Vikings Kopřivnice - FBKK Škorpioni Ostrava
7:1; - FbK Horní Suchá 13:0, S.K. P.E.M.A. Opava MODŘÍ 8:0, -
1. SC TEMPISH Vítkovice Hurikán 0:4.

♦ Házená: st. dorost (16. kolo I. ligy): KH Kopřivnice – HCB
Karviná 22:20; ml. dorost (16. kolo I. ligy): KH Kopřivnice –
HCB Karviná 37:36, st. žáci (15. kolo MS ligy sk. A): SKH Polanka
n. O. – KH Kopřivnice 34:19; ml. žáci (15. kolo MS ligy sk. A):
SKH Polanka n. O. – KH Kopřivnice 34:25.

♦ Hokej: dorost (12. kolo LMD-C): HC Černí Vlci - HC
Frýdek-Místek 2:5, - HOKEJ Uherský Ostroh 0:5; 8. tř. (27. kolo
LSŽ): HC Frýdek-Místek – HC Černí Vlci 1:1; 7. tř. (9. kolo LSŽ
– sk. 02): SK Karviná - HC Černí Vlci 3:7; 6. tř. (27. kolo LMŽ):
HC Frýdek-Místek – HC Černí Vlci 2:7; 5. tř. (8. a 9. kolo LSŽ –
sk. 02): HC Černí Vlci – HC Český Těšín 1:7, - SK Karviná 1:6;
4. tř. (13. kolo KLP): HC Bohumín – HC Kopřivnice 5:7.

♦ Volejbal: st. žákyně (7. turnaj KP sk. C): KV Tatra Kop-
řivnice A – TJ Nový Jičín B 0:2 (-20, -18), - SŠK Bílovec B 2:0
(12, 15), - TJ Krnov A 1:2 (22, -14, -16), - TJ Sokol Frýdek-Místek
D 0:2 (-20, -24); st. žákyně (7. turnaj KP sk. F): KV Tatra Kop-
řivnice B – TJ Krnov B 2:0 (9, 18), - TJ Zlaté Hory 2:1 (19, -15,
5), - TJ Hlučín 2:0 (14, 11).

v ý s l e d k y

Výběr mladých házenkářů trénoval v Kopřivnici
K o p ř i v n i c e  (dam) -

Intenzivní fyzickou přípravou
a nácvikem herních technik
strávila dvacítka házenkářských
nadějí první tři dny minulého
týdne. Kopřivnice a především
sportovní hala ZŠ Emila Zá-
topka hostila Mini camp talen-
tovaných hráčů, na který do-
stalo pozvánku dvacet naděj-
ných dorostenců z moravských
házenkářských klubů. Domácí
KH Kopřivnice na soustředění
reprezentovali šestnáctiletí do-
rostenci Adam Očkovič a Pavel
Matonoha.

„Projekt Českého svazu há-
zené má za úkol shromáždit ta-
lentované hráče z moravských
klubů na jedno místo a inten-
zivně pracovat na rozvoji jejich
schopností. Tento přípravný
kemp je přínosný i v tom, že
klukům se věnují trenéři a rea-
lizační tým, který je zároveň tý-
mem dorostenecké reprezen-
tace,“ uvedl Michal Balhárek,
vedoucí campu, který jako tre-
nér mládeže působí v házenkář-
ském klubu v Zubří.

Podobný camp jako v Kop-
řivnici proběhne za několik
týdnů také v Jičíně pro hráče
z českých klubů a následně si
trenér vybere hráče pro repre-

zentační tým, který by se měl
zformovat nedlouho po skon-
čení aktuálního ročníku tuzem-
ských házenkářských soutěží. 

Třídenní soustředění bylo
pro mnohé mladé hráče prvním
setkáním s intenzivní dvoufá-

zovou přípravou a také s kom-
pletním servisem včetně rege-
nerace a rehabilitace. „Je nutné,
aby se s těmito věcmi seznámili
na vrcholných akcích, kde je zá-
těž daleko vyšší, než na jakou
jsou mladíci zvyklí z mistrov-

ských zápasů v soutěži, kterou
hrají,“ doplnil Balhárek s tím,
že prvním mezinárodním pod-
nikem, který na mladé hráče
čeká, bude už v červenci Otev-
řené mistrovství Evropy ve
Švédsku.

Dvacítka házenkářských nadějí z moravských klubů se minulý týden sešla k soustředění na kop-
řivnické palubovce.                                                                    FOTO: DAVID MACHÁČEK

Vzpěrači zahájili sezonu
ve třetí lize vítězstvím
H o l e š o v (hod) – V sobotu 11. března proběhlo

v Holešově první kolo III. ligy vzpírání družstev mužů,
v němž se nejlépe vedlo týmu Kopřivnice, jenž v loňské
baráži neudržel II. ligu.

Soutěž byla rozdělena do dvou skupin (Východ a Zá-
pad) a v každé bojovalo devět družstev. Závodníci „A“
týmu (N. Petrov, D. Berka, T. Novobilský, M. Vykoukal,
M. Mičulek, B. Tran) ASK Tatra Kopřivnice zvítězili
ziskem 1 258 Sinc. b., béčkové družstvo (M. Machač,
O. Driják, R. Enčev, O. Nguyen, M. Dobrovodský) pak
obsadilo s 1110 Sinc. b. sedmou příčku. Druzí skončili
vzpěrači SKV Příbor ziskem 1 226 Sinc. b. Prvoligový
výkon předvedl Robert Přívětivý (SKV Příbor – 310
Sinc. b.), který se stal nejlepším závodníkem tohoto
kola. Z kopřivnických závodníků nejlepší výkony před-
vedl Martin Mičulek (278 Sinc. b.) a Tomáš Novobilský
(276 Sinc.b.).

Družstva stolních tenistů ASK
Tatra čekají poslední zápasy

K o p ř i v n i c e  (cab) – Již poslední zápasy zbývají do
konce letošní sezony soutěží ve stolním tenise. Klub ASK Tatra
Kopřivnice reprezentují celkem čtyři družstva, přičemž některým
se daří více, některým zase méně.

„A“ tým působí ve II. lize mužů sk. B a v premiérovém roč-
níku se před posledními dvěma koly drží na deváté pozici. Druž-
stvo ve složení Michal Masnica, Marcel Záškodný, Daniel On-
dryáš a Radovan Polášek o víkednu 11. a 12. března podlehli na
domácích stolech Hustopečím i Moravskému Krumlovu shodně
7:10.

„Béčkový“ tým Kopřivnice ve složení Vilém Randis, Ota
Schwarz, Dalibor Jiříček a Ladislav Merenda tentýž víkend za-
jížděl k soupeřům a oba duely vyhrál – s Frýdlantem C 10:8
a s Českým Těšínem 10:0. Před závěrečnými dvěma koly je v čele
Krajské soutěže I. tř., ovšem se stejným počtem bodů jako SKST
Baník Havířov D.

Kopřivnickému „C“ družstvu se v Krajské soutěži II. třídy
sk. A bohužel nedaří. Po remíze 9:9 s TTC Frýdlant D a porážce
0:10 od Kozlovic týmu v sestavě Marcel Pavič, Matěj Mezera,
Michal Borovský a Jakub Bělík patří poslední příčka, daleko od
předposlední Karviné-Lázně Darkov.

„Déčko“ Kopřivnice ve složení Alois Blažek, Martin Pavič,
Ondřej Pařil a Daniel Polášek pak podlehlo v pondělí 13. března
družstvu TJ Spartak Bílovec B 8:10 a před posledním utkáním
mu patří v Okresním přeboru II. třídy osmá příčka.

Gymnastky braly tři cenné kovy
O s t r a v a  (cab) – Téměř

140 gymnastek z Moravské Os-
travy, Vítkovic, Třince, Frenštátu
pod Radhoštěm, Rožnova pod
Radhoštěm, Zlína, Přerova a dal-
ších klubů včetně toho kopřivnic-
kého se zúčastnilo dvojboje žákyň,
pořádaného gymnastickým oddí-
lem TJ Sokol Moravská Ostrava
1, s názvem Ostravský čertík.

Vypsány byly kategorie od
úplně nejmenších ročníku naro-
zení 2013 až po ročníky 2004/05.
Ze čtrnácti gymnastek GK TJ
Sokol Kopřivnice jich na
medailová umístění dosáhly tři.
Nikki Vana zvítězila v kategorii r.
2004/05, druhou příčku obsadila
mezi děvčaty r. 2012 Vendula

Burýšková a třetí skončila v kate-
gorii r. 2010 (z 19 závodnic) Bára
Kahánková. Cenné je v této kate-
gorii i šesté místo Natálie Vu či
pátá příčka Terezy Bartoňové
mezi 25 gymnastkami kategorie r.
2009.

Výsledky gymnastek GK TJ
Sokol Kopřivnice na závodě ve
dvojboji žákyň Ostravský čertík
2017 (3. 4.): kategorie r. 2012: 2. V.
Burýšková; kat. r. 2011: 17. V. Bur-
gertová; kat. r. 2010: 3. B. Kahán-
ková, 6. Natálie Vu, 11. N. Čubová;
kat. r. 2009: 5. T. Bartoňová, 13. S.
Valášková; kat. r. 2008: 15. L. Ka-
hánková, 20. Š. Kubínová; kat. r.
2006/07: 12. T. Prokopová, 15. K. Ta-
káčová, 19. J. Veselá; kat. r. 2004/05:
1. N. Vana, 5. Nikola Vu.

Dodgeballový tým měl na mistrovství Evropy i ženy
K o p ř i v n i c e  (hod) – Team Ol-

bramChallenge Kopřivnice se koncem
února zúčastnil Mistrovství střední Evropy
v dodgeballu ve Vídni, v němž se utkaly
týmy z osmi zemí.

Team OlbramChallenge reprezentoval
ČR na mistrovství Evropy již třikrát, ale
pouze v kategorii mužů. Protože se tato
hra začala hrát už i v Brně, Ústí nad Labem
a Frýdku-Místku, zvýšil se počet hráčů
a hráček, a tak tentokrát Kopřivničtí re-
prezentovali ČR i v kategorii žen.

V kategorii mužů hrálo 11 týmů a Kop-
řivničtí v ní vybojovali důstojné 7. místo.
„Bohužel se nám nepodařilo dostat v zá-

kladní skupině na druhé místo, odkud by
byl postup na medaile více reálný. Italům
jsme po nejlepším zahraném zápase pod-
lehli 6:5 na sety. Poté jsme podlehli dru-
hému týmu z Itálie, který nás hodil o boj
o 5.-8. místo, kde demotivační nálada měla
za následek další zmařený zápas proti tře-
tímu týmu Rakouska,“ okomentoval pů-
sobení družstva manažer týmu Miroslav
Klimecký. 

Ženy spolu nikdy nehrály, neboť byly
ze tří měst republiky, a tak nebyly vůbec
sehrané. „Po nevydařeném začátku se ale
hráčky každým zápasem zlepšovaly
a hledaly si k sobě cestu. Nakonec v boji

o 7. místo porazily Švýcarky, a umístily
se tak na předposledním místě. Je to velký
úspěch, neboť ani jedna žena nebyla nikdy
na turnaji v dodgeballe,“ zhodnotil výkony
ženské části družstva Miroslav Klimecký.

Den před samotným turnajem proběhl
turnaj Dodge&Style v kategorii mix,
v němž hrály tři ženy a tři muži. Turnaje
se zúčastnily dva týmy z ČR, Olbram-
Challenge z Kopřivnice a PAC Devils
z Ústí nad Labem. „Tým OlbramChallenge
se dostal před družstvo z Ústí, pro které to
byl vůbec první velký turnaj, a v boji o třetí
místo podlehli hráči OlbramChallenge
rakouskému týmu,“ dodal Klimecký.

Drnholecký železný hasič prověřil fyzičku 37 závodníků
(Dokončení ze strany 1)
Po jejím zdolání musely ženy v kon-

strukci hammerbox provést 30 a muži 60
úderů, následně transportovat 80kilovou
figurínu na určenou vzdálenost a pak pře-
klopit pneumatiku od traktoru. Tu ženy
obracely dvakrát a muži čtyřikrát. Po do-
končení tohoto úkolu si musel závodník
na připraveném stole zastavit sám čas. Po
krátké pauze je čekala výběhová část. Ta
se skládala z cca 100metrového běhu
z parkoviště ke schodům přehrady, kde
uchopili hadici složenou v harmoniku
a s ní vybíhali cca 80 schodů na hráz, kde
hadici položili do vyznačeného prostoru
a pak doběhli cca 20 m až do cíle, který
byl před strojovnou nad hladinou pře-
hrady. Ženy absolvovaly stejný úsek a bez
hadice.

Drnholecký železný hasič probíhal

podle regulí soutěže „TFA“ a v disciplí-
nách se přibližuje reálným podmínkám
u zásahu, neboť ho závodníci absolvují
v plné hasičské výbavě s dýchacím pří-
strojem, ale bez masky, v zásahovém
obleku s přilbou, což vše váží kolem dva-
ceti kilo.

V kategorii muži do 35 let zvítězil mi-
str republiky dobrovolných hasičů v TFA
z roku 2016 David Pašek z SDH Bohu-
slavice, druhý skončil Michal Skřivánek
(SDH Rohatec), třetí byl David Řehulka
z HZS MSK Ostrava-Přívoz. Z místních
obsadil Jan Sláma z SDH Příbor 5. příčku,
jeho oddílový kolega Jiří Plandor byl 14.,
z Lubinských 17. příčku obsadil Petr
Krompolc, Radek Šmigura byl 18. a Mi-
chal Plandor 21. V kategorii muži nad 35
let vyhrál Miroslav Hanel z SDH
Darkovice, druhé místo vybojoval Radek

Tesař (SDH Sebranice) a třetí skončil Du-
šan Pokorný (SDH Vigantice). V ženách
si nejlépe vedla Vladislava Kalná z SDH
Jarcová, druhá skončila Hana Petřeková
(SDH Vigantice) a třetí byla Nikola
Škultetyová (SDH Staré Město). Z míst-
ních sedmou příčku vybojovala Magda-
léna Kolibová z SDH Mniší.

„Z důvodu velmi nepříznivého počasí
jsme počítali s malou účastí, ale nakonec
dorazilo 37 závodníků z 50 předem při-
hlášených. Takže můžeme říci, že jsme
celkově spokojeni. Také sami závodníci
byli spokojeni, že jsme zvládli skvěle or-
ganizaci tohoto závodu,“ okomentoval
závody Radek Šmigura, hlavní organizá-
tor závodu a jednatel SDH Lubina I.,
s tím, že bez sponzorů by se závod konat
nemohl. Už nyní organizátoři začínají
uvažovat o dalším ročníku v příštím roce.



O d r y ,   K o p ř i v n i c e  (cab) – Poslednímu z řady kop-
řivnických futsalových týmů, které letos působily v okresních
i krajských soutěžích, v sobotu 18. března skončila sezona. Divizní
celek Jokerit Kopřivnice obsadil stejně jako v loňském roce
druhou příčku, když ve finále play-off dvakrát prohrál s vítězem
základní části Baracudou Jakubčovice.

První finálové střetnutí hostily Jakubčovice ve sportovní hale
v Odrách. Jokerit bohužel vstupoval do utkání jen se dvěma
obránci, kteří se k tomu dali zdravotně dohromady až na poslední
chvíli, a chyběl mu také nejproduktivnější hráč play-off, zraněný
Pavel Střelec. Úvod zápasu kopřivnickému celku vyšel, když se
v šesté minutě ujal vedení, domácí však do přestávky skóre otočili.
Druhý poločas však již měly v režii Jakubčovice. Na dalších pět
branek našel Jokerit odpověď jen jednou a z Oder si odvážel de-
bakl 2:8.

O týden později se finálová série přesunula do Kopřivnice do
haly ZŠ E. Zátopka. Jokerit nastupoval v totožné sestavě jako
v minulém utkání, jen s jednou změnou, uzdravený Březina na-
hradil Kružliaka. Kopřivnickému celku se však vstup do zápasu
nevydařil, již v první minutě totiž inkasoval. V sedmé minutě
ovšem srovnal Fendrich po rohu Březiny a v polovině poločasu
se Jokerit zásluhou Březiny ujal vedení. Ani začátek druhé půle
kopřivnickým hráčům nevyšel. Po dvou minutách hry Jakubčovice
srovnaly a dalšími dvěma trefami se dostaly do trháku. Jokerit
ještě zkusil power play, kvůli zranění Hrušky a Bučka ale dohrával
pouze s jedním obráncem, bez střídání, a na poslední minutu
musel dokonce nastoupit jako pátý hráč do pole náhradní brankář
Fajmon. Kopřivnickým futsalistům došly síly a hosté dalšími
dvěma trefami pečetili své vítězství. V závěru utkání již jen kos-
meticky upravil skóre Fendrich. Brankář Jokeritu Jakub Medek
poté převzal alespoň cenu pro nejlepšího brankáře play-off.

Kopřivnickému mužstvu sice skončila divizní sezona, ale
čeká jej ještě Pohár FAČR, v němž se utká na domácí půdě
s Krnovem a v případě vítězství bude opět hostit Jakubčovice.

Z výsledků finálových utkání play-off Divize F (11. a 18. 3.): Ta-
tran Baracuda Jakubčovice – Jokerit Kopřivnice 8:2 (3:1), branky
Jokeritu: 6. Fendrich (Kružliak), 31. Chromečka (Buček); sestava Jo-
keritu: Medek (Fajmon) – Hruška, Buček, Kružliak – Prchal, Chromečka,
Fendrich; Jokerit Kopř. – Tatran Bar. Jakubčovice 3:6 (2:1), branky
Jokeritu: 7. Fendrich (Březina), 14. Březina (Prchal), 40. Fendrich
(Chromečka); sestava Jokeritu: Medek (Fajmon) - Hruška, Buček, Bře-
zina – Prchal, Chromečka, Fendrich.
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Futsalový tým Jokerit ani
letos na prvenství nedosáhlHC ROBE Zubří – KH Kop-

řivnice 29:23 (14:12)
Z u b ř í  (cab) – Již před

posledním kolem základní části
Extraligy kopřivničtí házenkáři
věděli, že mezi elitní osmičku
se neposunou, i přesto jim však
šlo o body. Do bojů o záchranu
se totiž přenášejí body ze zá-
kladní části a při letošním vy-
rovnaném průběhu soutěže
bude potřeba jich posbírat co
nejvíce. Ve středu 15. března se
to však Kopřivnici v Zubří ne-
povedlo a do play-out půjdou
z desáté příčky se 14 body.

Svěřenci trenéra Ivo Vávry,
včetně Miroslava Rachače na-
stoupivším po dlouhodobém
zranění, začali utkání dobře

a brzy si vytvořili dvou-
brankový náskok. Ten více-
méně udržovali až do 23. mi-
nuty, kdy domácí skóre otočili
a do šatny si dvougólové vedení
nesli oni.

Stejný rozdíl ve skóre
panoval až do deváté minuty
druhého poločasu. Veřmiřovský
však neproměnil sedmičku,
Kopřivnice brzy poté musela
čelit dvojnásobné přesilovce
Zubří a od této chvíle se jí pře-
stalo dařit. Domácí svůj náskok
postupně navyšovali a rozdíl
pěti až osmi gólů si udržovali
až do konce zápasu.

„První poločas byl naprosto
vyrovnaný, skvěle zachytal Py-
ško. Ale potom se ukázala

kvalita a síla soupeře, nám se
bohužel zranili Fulnek se Střel-
cem a Rachač po té dlouhé
pauze nemá ještě natrénováno.
Nicméně se opět ukázalo, že po-
kud se to všechno sejde, mů-
žeme porazit kohokoliv,“ snažil
se být před play-out pozitivní
trenér Vávra. Zmínil však pro-
blémy s marodkou, na níž jsou
již výše zmiňovaní Fulnek
a Střelec a také Petřík laborující
s ramenem.

Otázka podoby Extraligy
v příští sezoně však stále není
zodpovězena, další schůzka
klubů proběhla až po uzávěrce
tohoto čísla novin.

Sestava a branky Kopřiv-
nice: Pyško, Žingor – Střelec, Ra-

chač, Zima 2, Jan Gřes 1, Mička,
Petřík, Jiří Gřes 4/3, Fulnek 4,
Martinát, Gelnar 1, Veřmiřovský 3,
Hanus 2, Mynář 4, Bukovský 2;
7m hody: 2/2 – 4/3; vyloučení:
4:10.

Extraliga mužů po zákl. části
1. Plzeň                  22 16   2 4   664:551  34

2. Zubří                  22 16   1 5   648:568  33

3. Dukla Praha      22 16   0 6   677:575  32

4. Lovosice            22 14   1 7   676:616  29

5. Karviná              22 12   0 10   662:655  24

6. KP Brno            22 11   1 10   578:591  23

7. Frýd.-Míst.        22 10   0 12   600:628  20

8. Jičín                   22 9   0 13   552:580  18

9. N. Veselí            22 8   1 13   597:650  17

10. Kopřivnice        22 6   2 14   604:667  14

11. Hranice              22 6   1 15   596:668  13

12. Litovel               22 3   1 18   607:712  7

Do záchrany soutěže jdou házenkáři z desáté příčky

K o p ř i v n i c e  (cab) – Celkem
84 posádek se přihlásilo do JANČA
36. Valašské rally Valmez, která se
pojede od pátku 24. do neděle 26.
března. Podle očekávání budou mít
největší zastoupení soutěžní speciály
tříd 3 (produkční vozy) a 6 (kategorie
R2). V těsném závěsu následuje třída

2, z níž vzejde vítěz letošní Valašky.
Závod slavnostně odstartuje v pá-

tek z náměstí ve Valašském Meziříčí,
vlastní soutěž se pak uskuteční o ví-
kendu. Vše zahájí v sobotu ráno sha-
kedown (testovací rychlostní zkouška)
na kopřivnickém polygonu, odkud se
také ve 12 hod. vydá na trať první po-

sádka. Okruh povede přes Příbor,
Hájov, Větřkovice, poté se trať napojí
na loňskou rychlostku a bude pokra-
čovat na Hukvaldy, pod hradním par-
kem se stočí na Mniší a nad ním odbo-
čí vpravo na místní komunikaci, kde
bude i cíl testu. Stejný okruh se pojede
ještě po 16. hodině. Mezitím je na pro-

gramu 2. RZ na kopřivnickém poly-
gonu a v průmyslovém areálu. Po-
sádky se na polygonu představí také
v neděli, kdy se pojedou v 10.35 hod.
a 12.40 hod. dva 7km okruhy.

Na soutěžící je připraveno celkem
12 rychlostních zkoušek – šest v so-
botní etapě (úseky Hukvaldy, Kopřiv-

nice – Tatra 1, Lešná), dalších šest pak
v neděli (testy Bystřička, Juřinka, Kop-
řivnice – Tatra 2). Tahákem pro fanou-
šky pak budou v obou dnech divácké
speciálky na kopřivnickém polygonu,
kde bude připraven i doprovodný pro-
gram. Mezi erzetami se navíc budou
moci diváci projít servisem.

Posádky Valašské rally projedou místními částmi a představí se i na polygonu

Malí krasobruslaři závodili na kopřivnickém ledě
K o p ř i v n i c e  (cab) –

Domácím závodem Malou
cenou města Kopřivnice za-
končil v sobotu 18. března míst-
ní klub krasobruslení velmi po-
dařenou sezonu. Ještě předtím
však měl své zástupce na mi-
strovských soutěžích. Koncem
února se kopřivnické krasobrus-
lařky zúčastnily v Havlíčkově
Brodě Mistrovství ČR v syn-
chronizovaném bruslení, ale
v kategorii Mix aged obsadily
poslední, šestou příčku. „Děv-
čata zajela vše, co měla natré-
nováno. Bohužel do této kate-
gorie patří třeba i družstva slo-
žená jen z juniorek či žen,
kdežto my máme v týmu i žač-
ky, to se pak nedá srovnávat.
Na Moravě jsme však jediným
klubem, který jezdí synchro,
a také máme celé družstvo pos-
kládáno jen z odchovanců, tím
se asi nemůže pyšnit žádný jiný
klub,“ dodala trenérka FSC
Kopřivnice Vladimíra Milčin-
ská.

O prvním březnovém ví-
kendu pořádaly České Budějo-
vice Mistrovství ČR žactva,
kam se ale z kopřivnického
klubu probojovala pouze Ta-
mara Urbanová. Petře Milčin-
ské bohužel kvůli zdravotním
problémům utekl postup jen
o jednu příčku, byla tedy první
náhradnicí. Urbanová startovala
v kategorii žaček z posledního
místa v žebříčku Českého po-
háru, tudíž se od ní nedal čekat
nějaký velký výsledek. Po krát-
kém programu sice figurovala
na 18. příčce, ale volná jízda se
jí nepodařila a obsadila konečné
23. místo. Ziskem 66,58 bodu
jen těsně zaostala za svým ma-
ximem a potvrdila tím letošní
stabilní výkonnost. „Bylo to pro
ni první mistrovství republiky
a to hned jako prvoročačka
v žačkách. Bohužel jí šla s kon-
cem sezony dolů fyzička, ale
v této kategorii může závodit
ještě dva roky, takže úspěchu se
může dočkat později,“ doplnila
trenérka Milčinská.

Malá cena Kopřivnice byla

závodem Poháru Českého kra-
sobruslařského svazu (nižší sé-
rie soutěží než Český pohár)
a zúčastnili se jej děvčata
a chlapci z 15 klubů a také 15
dětí z FSC Kopřivnice. V kate-
gorii nováčci mladší dívky zví-
tězila Ellen Hanzelková a hned
za ní se umístila Emma Lejsa-
lová. Kategorii nováčků starších
dívky ovládla Hana Bocková
a dvanáctá skončila Viktorie
Bolfová. Další první místo uko-
řistila pro kopřivnické kraso-
bruslení v nejmladších žačkách
A Marika Demlová, v nejmlad-
ších žačkách B obsadila Monika
Švancerová osmé místo
a v mladších žačkách Apřipadla
Denise Pavlíčkové devátá po-
zice. V přípravce jako jediný
chlapec ve startovním poli vy-
bojoval kopřivnický kraso-
bruslař Jonáš Lejsal bronzový
stupínek a Emílie Kunčická
brala páté místo. Na ledě se
představily také děti z pří-
pravky, které nejely na hudbu,
ale pouze předváděly povinné

prvky, přičemž se ale ne-
stanovovalo pořadí. Z FSC
Kopřivnice to byly Julie Hru-
škovská, Nella Jeřábková,
Eliška Kubáňová, Žaneta Ella
Kuběnová, Izabela Libigerová
a Adéla Wanke.

Celkově má za sebou kop-
řivnický klub velmi úspěšnou
sezonu, a to hlavně díky Kláře
Štěpánové. Ta se jako čtrnácti-
letá krasobruslařka spadající
ještě do kategorie žaček stala
vicemistryní ČR v kategorii ju-
niorek a byla náhradnicí na mis-
trovství světa juniorů. „Klára
má za sebou fantastickou se-
zonu. Chodí za námi trenéři
třeba z Prahy, kteří již vychovali
české reprezentanty, a gratulují
nám, jaký kus práce Klára od-
vedla. To hodně potěší,“ pyšní
se trenér Evžen Milčinský.
Pochvalu však zaslouží podle
Milčinských také juniorka Da-
niela Závadová, která skončila
na MČR jedenáctá a ukazuje,
že ani s přechodem na střední
školu se nemusí s krasobrusle-

ním skončit. Obrovský posun
výkonnosti hlavně díky své tré-
ninkové píli pak zaznamenala
v nováčcích mladší dívky Ellen
Hanzelková a velký pokrok
udělaly také Monika Švance-
rová v nejmladších žačkách B
a Hana Bocková v nováčcích
starší dívky. Kromě Jana An-
děla, momentálně zraněného,
má kopřivnický klub konečně
také dva další krasobruslaře –
Jonáše Lejsala a Sebastiána
Špačka.

„Moc volna teď mít nebu-
deme, hlavně Klára. Je zapojena
do programu International
development project a v srpnu
ji čekají prověrky, aby mohla
startovat na mezinárodních zá-
vodech Grand Prix, takže bude
muset trénovat již v červenci.
Jelikož však bude na kopřivnic-
kém stadionu probíhat rekon-
strukce, budeme muset jezdit
nejspíše do Kravař a potom do
Nového Jičína,“ přiblížil kom-
plikace začátku nadcházející se-
zony trenér Milčinský.

Ellen Hanzelková (FSC Kopřivnice) se s každým závodem sezony zlepšovala a na Malé ceně Kop-
řivnice zvítězila v kategorii nováčci mladší dívky.                        FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Na stupně vítězů se tentokrát
badmintonisté neprosadili
K l i m k o v i c e ,   P l z e ň  (cab) – Kopřivnická badmin-

tonistka Anna Škarková sbírala další zkušenosti na celostátním
turnaji dospělých, a to v Plzni, kde se od pátku 10. do neděle 12.
března konala Velká cena města Plzně 2017. Škarková bohužel
v obou disciplínách vypadla již v prvním kole, ve dvouhře nesta-
čila na pardubickou hráčku Pavlínu Krpatovou a ve čtyřhře žen
s Veronikou Kubečkovou z Dobrušky nestačily na 3.-4. nasazený
pár z SK Prosek Praha Berta Ausbergerová a Michaela Zelinková.

V neděli 12. března pak měla turnaj mládež, v Klimkovicích
proběhl XII. ročník Přeboru Klimkovic a MS župy České obce
sokolské. Na programu byly pouze dvouhry na jeden set do třiceti,
na dvě porážky. V kategorii chlapců U15 reprezentovali Kopřivnici
Jan Buček, ten obsadil 7.-8. místo, a Tomáš Dostál, jenž skončil
na dělené 9. až 12. příčce.

Hokejisty amatéry čeká finále
K o p ř i v n i c e  (cab) – Městská Filiphockey liga v Kop-

řivnici, soutěž amatérských hokejistů z Kopřivnice i širokého
okolí, spěje ke svému závěru. Tuto sobotu se totiž budou hrát
finálová utkání a zápasy o třetí příčku.

Před uplynulým víkendem již byli známi finalisté druhé ligy,
kterými jsou Hájov a Palkovice, o třetí místo se pak utkají Veřovice
s Rybnikáři. O finalistech první ligy se rozhodovalo v sobotu 18.
a v neděli 19. března. Netopýři dvakrát těsně porazili Predators,
ve druhé semifinálové dvojici musel rozhodnout až třetí zápas,
v němž nakonec zvítězil tým Young Guns nad Nebory. Ve třetí
lize se o celkové prvenství utkají Janovice, které v semifinále
přehrály Lahvators, a jeho soupeřem budou Veteráni, ti porazili
v třízápasové sérii Netopýry B.

Poslední hrací víkend bude mít na programu kromě bojů
o „stupně vítězů“ také nedělní duel mezi prvoligovými týmy Pre-
stige a Petřvald, kteří spolu se Slivovicí soupeří o 5.-7. příčku.


